



Столичными следователями обеспечено погашение заработной платы перед сотрудниками инвестиционной компании на сумму свыше 129 млн рублей



Следственным отделом по Басманному району следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено проведение процессуальной проверки в отношении руководства одной из крупнейших инвестиционных компаний столицы (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По данным следствия, в период с марта 2021 года по май 2021 года в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового законодательства, более чем 100 сотрудникам столичной компании полностью не выплатили заработную плату.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Благодаря грамотно спланированной работе и наступательной позиции следователей столичного СК России по восстановлению нарушенных трудовых прав работников, в короткие сроки обеспечено полностью погашение заработной платы руководством данной организации перед сотрудниками в сумме 129 млн рублей.

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1629247>